

Стартует профилактическое мероприятие «Внимание - Дети!»

В период с 30 августа по 05 сентября 2023 в целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, повышения навыков безопасного поведения на улицах и дорогах несовершеннолетних участников дорожного движения, пропаганды соблюдения Правил дорожного движения всеми участниками в период школьных каникул, на территории Каргопольского муниципального округа проводится профилактическое мероприятие – «Внимание – Дети!».

Основные факторы риска возникновения ДТП: нарушение правил перевозки детей, нарушение скоростного режима, расположения транспортных средств на проезжей части, правила проезда перекрестков и пешеходных переходов, нарушения ПДД РФ детьми пешеходами, при передвижении на средствах индивидуальной мобильности и мототехнике.

В преддверии начала учебного года сотрудники правоохранительных органов (Госавтоинспекция, ППСП, участковые уполномоченные полиции, инспекторы по делам несовершеннолетних) совместно с педагогами образовательных организаций проведут беседы с детьми, направленные на закрепление навыков безопасного поведения на дорогах, и напоят родителям о правилах перевозки в автомобилях несовершеннолетних пассажиров, обеспечении безопасного участия в дорожном движении детей-пешеходов, при передвижении на средствах индивидуальной мобильности, а также недопустимости управления транспортными средствами детьми, не достигшими установленного возраста.

Инспекторами ДПС будет усилен контроль при надзоре за движением.

В отношении нарушителей в обязательном порядке будут приняты меры административного воздействия, к водителям – за неиспользование ремней безопасности и детских удерживающих устройств, превышение скоростного режима и не предоставление преимущества движения пешеходам. Кроме этого, будет усилен контроль за соблюдением требований ПДД самими несовершеннолетними. О всех фактах нарушения ПДД детьми будут информированы муниципальные органы управления образованием и родители.

Помните: жизнь и здоровье детей – в ваших руках!